

重庆啤酒啊,你慢些跌

大成基金发表声明,要求其停牌



12月8日,乙肝疫苗研发进展不佳的重庆啤酒被投资者用脚投票,由此开启了雪崩般的“一字”跌停走势。重仓重庆啤酒的大成基金公司未能幸免,旗下基金的净值近三天大幅下滑。

昨日,这对曾经患难与共的“挚友”翻脸。“跌红眼”的大成基金发表声明,要求重庆啤酒向交易所申请停牌,并进一步补充完善关于乙肝疫苗的研究进展信息。不过,截至记者发稿时,重庆啤酒尚未对此作出回应。

□快报记者 刘芳 实习生 朱春娟



“敦请立即停牌”

昨日,重庆啤酒连续收出第三个“一字”跌停。截至收盘,59.09元的跌停价上仍有63万多手等待卖出,资金总额超过37亿。而从公司过去三个交易日情况看,日成交量从第一天的800多万锐减到昨天的300多万,每天0.2%左右的换手率显示市场惧买心理严重,重庆啤酒仍有可能继续跌停。

昨日59.09元的市价尽管已到了大成基金12月9日对重庆啤酒重新估值后的目标价,但看似刹不住车的下跌让大成基金不得不出手。昨日早盘,大成基金发表声明,要求重庆啤酒停牌。大成基金声明称,作为重庆啤酒的主要流通股股东之一,大成基金经审慎研究后认为重庆啤酒该次信息披露不够完整、充分,须进一步补充完善。“目前重庆啤酒乙型肝炎疫苗项目II期临床研究B阶段的揭盲工作处于关键时期,每一项重要研究数

据和结论的发布都会引起资本市场的高度关注。鉴于此,从保护上市公司股东和基金份额持有人利益的角度出发,大成基金声明,敦请重庆啤酒应立即向交易所申请股票停牌,直至信息披露完整、充分。”

是否有权利

在微博上,关于大成基金是否有权利要求重庆啤酒申请停牌的争论甚嚣尘上。

ID为“小股民乐园”的微博称,反对大成要求停牌,因为大成基金根本没有说明停牌的法律依据。“在所有流通股面前,大成基金与一般散户的权利是一样的,不能享有某种特权。如果流通股可以‘以自己分析的原因’任意要求公司停牌,则所有的股票每天都要停牌。”

在接受记者采访时,江苏涂勇律师事务所主任涂勇表示,大成基金持有的重庆啤酒股权接近10%,作为较大股东在突发事件前是有权利要求上市公司进行停牌的。“股东方有权提出要求,至于上市公司是否采纳,那就是公司方的事情了。”涂勇提醒,这种权利方只能是持股较多的大股东,单个的散户股东如果持股数达不到一定级别,是无法影响公司的。

基金净值骤跌

连续三个跌停后,重庆啤酒的股价已经从停牌前的81.06元跌到了59.09元。而公开数据显示,截至9月30日,大成基金旗下共有大成行业轮动、大成创新成长等9只基金重仓持有重庆啤酒,持股总数达到4495.15万股,流通股占比接近10%。照此计算,如果大成基金四季度期间未有动作,这三天它将浮亏9.88亿元。

公开数据显示,2009年一季度中,“大成系”7只基金同时杀入重庆啤酒,合共持有3888万股,占流通股本的13.32%。而当时,重庆啤酒的股价尚未显山露水,维持在20元下方。从2009年下半年开始,重庆啤酒股价突飞猛进。

鉴于“大成系”绝大部分筹码是在20元下方买入,目前应该还在赚钱,只是产品净值近期出现了大跌。大成基金官网数据显示,持有重庆啤酒1300多万股的大成创新成长净值从12月7日的0.793元跌到昨日的0.737元,三天跌幅超过7%;另外持有重庆啤酒的大成精选增值、大成景阳领先等产品净值最近三天的跌幅也都超过了5%,损失不可谓不惨重。

相关新闻

重庆啤酒异动公告: 乙肝疫苗项目 明年4月出定论

重庆啤酒昨日晚间发布股价异动公告,其中披露一重要情况,即根据RPS医药科技(北京)有限公司计划,公司乙肝疫苗的临床研究总结报告终稿将于2012年4月6日出具,意味着最终定论将要到明年4月才能揭晓。

重庆啤酒表示,根据RPS公司拟定的初步工作计划,预计“治疗用(合成肽)乙型肝炎疫苗治疗慢性乙型肝炎的疗效及安全性的多中心、随机、双盲、安慰剂对照的II期临床研究”的统计分析结果终稿将于2012年1月6日出具,预计本项目临床研究总结报告终稿将于2012年4月6日出具。 快报记者 赵一蕙

机构小单抄底

沪深交易所后公布的交易公开信息显示,在重庆啤酒的下跌过程中,部分机构资金开始尝试用小资金补仓。昨天,重庆啤酒买入前五交易席位中有两家机构,中信证券总部动用325万元买入重庆啤酒,排名第二;此外,另有一家机构席位买入重庆啤酒112万元。值得关注的是,此前一个交易日,也有两家机构分别买入161.5万元和59.75万元。 快报记者 钱晓涵

信托产品 参与期指首单开出

华宝信托旗下信托产品“励石一号”日前通过海通期货成功在中国金融期货交易所开户,取得信托产品参与股指期货的第一个交易编码。此前,华宝信托已获中国银监会批准,取得股指期货交易业务资格。记者了解到,除了华宝信托,多家信托公司也正在申请交易编码。这将是继券商、基金之后,又一重量级机构投资者进入股指期货市场。

据悉,上述信托计划除了投资股票外,还投资于期指等金融衍生品,从而为对冲市场风险提供了新工具。

今年7月发布的《信托公司参与股指期货交易业务指引》,允许信托公司集合信托业务可以套期保值和套利为目的参与股指期货交易。信托公司单一信托业务可以套期保值、套利和投机为目的开展股指期货交易。 《证券时报》

人民币九触跌停

昨日人民币即期汇率在开盘后很快就跌至当天交易区间下限。而12月12日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.3297元,较前一交易日上升55基点。

11月30日以来,人民币在银行间外汇市场的即期利率连续9个交易日在盘中触及千分之五的跌停位。 网易财经

资金价格小幅上涨

今日,央行将在公开市场发行380亿元一年期央行票据,比上周减少120亿元。由于央行在上周通过公开市场加大资金回笼力度,微调银行体系流动性,令银行间市场资金价格止住快速下行步伐,但是也稳定在下半年资金相对宽松时期水平附近。昨天,银行间回购市场供给充足,隔夜资金价格加权平均利率水平小幅上涨,至2.9542%。 快报记者 丰和

股指期货 多方顽强抵抗

12日期指主力合约下跌21.4点,跌幅为0.85%,创出了本轮调整的新低,最后15分钟走势较为平稳。有三个迹象值得注意,一是四大合约持仓量达到空前的51422手,多空双方的争夺达到白热化阶段,尤其是进入交割周仍有如此巨大持仓,可见资金恋战情绪浓厚;二是全天期指溢价达到0.36%,多方乐观情绪再起;三是持仓排名显示,空方主力有加速撤出主力合约,转战次月合约的现象。

业内人士表示,期指日内有多方进场抄底,说明短期内多方托市的意味较强,后市或将出现一定幅度的反弹。但总体来看,期指整体弱势不改,仍将维持震荡筑底态势。

从主力合约持仓排名看,前20名多方减仓818手至2.46万手,前20名空方减仓1189手至3.06万手。从具体席位上看,中证期货、华泰长城、海通期货等空方席位均有所减仓。 快报记者 叶苗

钢市需求仍将放缓

年底,多地限购令即将到期引发各界人士对房价发展趋势的激烈讨论。业界大佬对“假摔”“拐点”论调各执一词。不过,分析人士认为,不管是否会出现房地产拐点,钢铁市场的拐点恐怕还未到来。

房地产市场对钢市的影响举足轻重,金银岛分析师倪颖认为,本轮房产调控态度明确,调控自去年开始从严开始,如今效果初现,尽管近期宏观数据及央行货币政策均有松动迹象,但国家始终表示要坚持房地产调控不动摇。从中可以看出,如果本轮调控的效果只是“假摔”,那么有理由相信后期调控经过修正后还将继续。

不过,她认为,最起码未来半年内开发商热情势必下降,而投资降温后,需求下降是必然结果。所以,不管房价“假摔”还是“真拐”,倪颖都认为明年建筑钢材用钢需求增速都将放缓。 快报记者 张波

广发证券保荐材料现乌龙

前董事长离任半年后签字

保荐机构再现“乌龙事件”。宜通世纪招股说明书(申报稿)中保荐机构广发证券的法定代表人签名栏赫然出现了前任董事长王志伟的签名,而他早在今年4月下旬就从广发证券离职。

日前披露的宜通世纪招股书第424页保荐机构(主承销商)声明:“本公司已经对招股说明书进行了核查,确认不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。”其下分别是保荐代表人、项目协办人和法定代表人签名栏,签名日期为2011年12月7日。在法定代表人签名一栏,出现的签名是“王志伟”。而事实上,王志伟早在今年4月27日广发证券新一届董事会选举

中不再出任董事,也不再出任广发证券董事长职务。今年7月19日,广发证券法定代表人正式变更为总经理林治海。

“乌龙事件”之后,宜通世纪在预披露材料中附上了“更正公告”。公告称:在宜通世纪发行审核过程中,保荐机构(主承销商)广发证券法定代表人发生了变更,由王志伟变更为林治海。由于保荐机构项目人员的疏忽,预披露的招股说明书中保荐机构声明的签字盖章页误用了初次申报时的签字盖章页。

前不久海通证券推荐道明光学的上市保荐书,竟然荒唐地成为“姚记扑克上市保荐书”。这次乌龙事件后,深交所下文,要求提高发行上市工作质量。 《第一财经日报》

相关新闻

14名保代 可能吃罚单

民生证券两名保荐代表因为上市公司科冕木业的业绩变脸受到证监会处罚。在今年IPO的266家公司中,有65家上市后业绩出现下滑,背后涉及128名保荐代表人。这些保代中,最有可能受到处罚的是保荐项目下滑超过50%的公司。而前三季度业绩符合这一条件的7家上市公司,共牵涉到14名保代。由于比亚迪业绩下滑最严重,所以其两名保代丁晓文、汤双定最有可能吃罚单。 《投资者报》

全苏版 覆盖广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人

招聘信息

招挂靠人员
二级建造师、高级工程师、工程师、助理工程师。电话:13705151199
南京市新街口正洪大厦1303室

房屋信息
租售:江北、其林双证齐全标准厂房。13913868446张

遗失
遗失代码号:73317039X,单位为南京长江第二医院有限公司的组织机构代码证,办证日期为2006年2月24日,正本1本,副本1本,声明作废。
遗失代码号:YA121127-6,单位为南京长江医院的组织机构代码证,办证日期为2000年1月17日,发卡日期为2000年1月17日,IC卡一张,声明作废。

遗失代码号:733170402,单位为南京长江第三医院有限公司的组织机构代码证,办证日期为2002年1月23日,正本1本,副本1本;发卡日期为2002年1月23日,IC卡一张,声明作废。
遗失代码号:768162453,单位为南京阳光肿瘤医院有限公司的组织机构代码证,办证日期为2004年11月25日,正本1本,副本1本;发卡日期为2004年11月25日,IC卡一张,声明作废。

招商信息
在职硕士研究生项目
知名高校欢迎党政企事业单位渠道资源的培训机构或个人交流合作 13851840333罗

特百惠 — 创业新选择

全球著名家居用品制造商之一,无须经商背景,公司全程扶持,全国3000多家专卖店验证成功,有家的地方,就需要特百惠,前景广阔,2011年免收加盟费。特百惠公司现诚征:江苏省各地加盟专卖店

咨询电话:025-86827277
13770780095 王先生

江苏省办事处:
南京长江路188号德基大厦13楼E座
有能力者可挑战南通、无锡、江阴等地区分销商,有意向请来电话咨询。